



2023年4月13日

各 位

会社名 株式会社タカキュー  
代表者名 代表取締役社長 大森 尚昭  
(コード番号8166:東証スタンダード)  
URL <https://online.taka-q.jp>  
問合せ先 常務取締役管理本部長 林 宏夫  
(TEL:03-5248-4100)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」の一部訂正について

2023年4月12日に公表いたしました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」について、訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）」の公表後に財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。

### 2. 訂正箇所

添付資料

#### 3. 財務諸表及び主な注記

- (2) 損益計算書
- (3) 株主資本等変動計算書

### 3. 訂正内容

#### 3. 財務諸表及び主な注記

##### (2) 損益計算書

#### 【訂正前】

##### (2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	12,139,686	11,975,883
売上原価		
商品期首棚卸高	3,089,950	2,478,176
当期商品仕入高	4,473,132	3,755,147
合計	7,563,082	6,233,324
他勘定振替高	※ <sub>1</sub> 2,040	※ <sub>1</sub> △ 1,368
商品期末棚卸高	2,478,176	1,428,949
商品売上原価	※ <sub>2</sub> 5,082,865	※ <sub>2</sub> 4,803,006
売上総利益	7,056,820	7,172,876

#### 【訂正後】

##### (2) 損益計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	12,139,686	11,975,883
売上原価		
商品期首棚卸高	3,089,950	2,478,176
当期商品仕入高	4,473,132	3,755,147
合計	7,563,082	6,233,324
他勘定振替高	※ <sub>1</sub> 2,040	※ <sub>1</sub> 1,368
商品期末棚卸高	2,478,176	1,428,949
商品売上原価	※ <sub>2</sub> 5,082,865	※ <sub>2</sub> 4,803,006
売上総利益	7,056,820	7,172,876

3. 財務諸表及び主な注記  
 (3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		自己株式	
		その他資本剰余金	資本剰余金合計		その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△4,129,265	△3,629,265	△26,493	△1,087,273
会計方針の変更による累積的影響額					92	92		92
会計方針の変更を反映した当期首残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△4,129,172	△3,629,172	△26,493	△1,087,180
当期変動額								
資本金から剰余金への振替								
当期純損失（△）					<b>△1,056,386</b>	△1,050,386		△1,050,386
自己株式の取得							△12	△12
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	-	-	-	-	△1,050,386	△1,050,386	△12	△1,050,398
当期末残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△5,179,559	△4,679,559	△26,505	△2,137,579

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	210,346	210,346	△876,926
会計方針の変更による累積的影響額			92
会計方針の変更を反映した当期首残高	210,346	210,346	△876,834
当期変動額			
資本金から剰余金への振替			
当期純損失（△）			△1,050,386
自己株式の取得			△12
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△6,690	△6,690	△6,690
当期変動額合計	△6,690	△6,690	△1,057,089
当期末残高	203,655	203,655	△1,933,923

## 【訂正後】

当事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益準備金	利益剰余金		自己株式	
		その他資本剰余金	資本剰余金合計		その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△4,129,265	△3,629,265	△26,493	△1,087,273
会計方針の変更による累積的影響額					92	92		92
会計方針の変更を反映した当期首残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△4,129,172	△3,629,172	△26,493	△1,087,180
当期変動額								
資本金から剰余金への振替								
当期純損失（△）					<b>△1,050,386</b>	△1,050,386		△1,050,386
自己株式の取得							△12	△12
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	-	-	-	-	△1,050,386	△1,050,386	△12	△1,050,398
当期末残高	100,000	2,468,485	2,468,485	500,000	△5,179,559	△4,679,559	△26,505	△2,137,579

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	210,346	210,346	△876,926
会計方針の変更による累積的影響額			92
会計方針の変更を反映した当期首残高	210,346	210,346	△876,834
当期変動額			
資本金から剰余金への振替			
当期純損失（△）			△1,050,386
自己株式の取得			△12
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△6,690	△6,690	△6,690
当期変動額合計	△6,690	△6,690	△1,057,089
当期末残高	203,655	203,655	△1,933,923

以上